

## ИНФОРМАЦИЯ

о результатах антикоррупционного мониторинга  
за 2024 год

В целях реализации Областного закона Ленинградской области от 17.06.2011 № 44-ОЗ «О противодействии коррупции» (далее – Закон Ленинградской области № 44-ОЗ) постановлением Администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение» от 15 февраля 2024 года № 43/1 утвержден Порядок проведения антикоррупционного мониторинга в администрации муниципального образования Усть-Лужское сельское поселение Кингисеппского муниципального района Ленинградской области (далее – Порядок).

Антикоррупционная деятельность в Усть-Лужском сельском поселении направлена на предупреждение коррупционных проявлений, на устранение причин и условий возникновения коррупционных рисков и представляет собой систему мер правового, организационного, информационного и кадрового характера, последовательно реализуемых органами местного самоуправления Усть-Лужского сельского поселения, муниципальными учреждениями и предприятиями.

В органах местного самоуправления муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» на постоянной основе проводится работа по выявлению случаев несоблюдения установленных ограничений и запретов, а также неисполнения обязанностей, предусмотренных законодательством в целях противодействия коррупции.

Проведен анализ соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, по результатам которого можно сделать вывод, что соблюдение указанных запретов, ограничений и требований обеспечивается проведением комплекса мероприятий. В частности, осуществляется анализ сведений граждан, претендующих на замещение должностей муниципальной службы, контролируется отсутствие непосредственной подчиненности или подконтрольности муниципальных служащих, находящихся в близком родстве.

Порядок проведения проверки достоверности сведений о доходах муниципальных служащих установлен постановлением Администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение» от 25 апреля 2024 года № 154/1 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению».

Сведения о своих доходах также ежегодно предоставляют и руководитель муниципального учреждения Усть-Лужского сельского поселения.

В ходе декларационной кампании 2024 года организован прием и анализ сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими, руководителей муниципальных учреждений.

Лица, замещающие муниципальные должности, должности муниципальной службы, руководители, выполнили установленную законодательством обязанность по предоставлению сведений о доходах своевременно.

В 2024 году, по результатам углубленной проверки, проведенной Прокуратурой Кингисеппского района вынесено представление от 25.10.2024 года № 431490418317 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, о муниципальной службе».

В рассматриваемом периоде, уведомления лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих о получении подарков в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, не поступали.

Администрацией МО «Усть-Лужское сельское поселение» ежеквартально проводился анализ обращений граждан и организаций, содержащих информацию о фактах коррупции и злоупотребления служебным положением муниципальными служащими и работниками подведомственных учреждений.

По имеющейся информации коррупционные правонарушения и преступления органами местного самоуправления района в 2024 году не выявлялись.

Фактов злоупотребления служебным положением муниципальными служащими и работниками подведомственных учреждений не установлено.

Управлением делами проводился ежеквартальный мониторинг поступивших по горячей линии «телефона доверия» звонков граждан с целью выявления фактов коррупционных проявлений муниципальными служащими района и лицами, замещающими муниципальные должности района. «Телефон доверия» работает по установленному графику. В Администрацию района по горячей линии «телефона доверия» в 2024 году сообщения о коррупционных проявлениях не поступали.

Проводилась работа по актуализации муниципальными служащими сведений, содержащихся в анкетах, представляемых гражданами при поступлении на муниципальную службу, об их родственниках в целях выявления возможного конфликта интересов.

Контроль за актуализацией сведений осуществлялся управляющим делами администрации района.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений, не реже одного раза в квартал Администрацией рассматриваются вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными не нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) Администрации, должностных лиц Администрации.

За 2024 год решения судами, арбитражными судами о признании недействительными не нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) Администрации, должностных лиц Администрации не принимались.

Информация о результатах рассмотрения правоприменительной практики ежеквартально размещается на сайте администрации Усть-Лужского сельского поселения в разделе «Противодействие коррупции».

Проводился ежеквартальный анализ деятельности Администрации по рассмотрению уведомлений муниципальных служащих о фактах обращений в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений. В 2024 году фактов обращения муниципальных служащих района, в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, не выявлено.

Увольнений в связи с утратой доверия в органах местного самоуправления Усть-Лужского сельского поселения не осуществлялось.

В целях установления стандартов антикоррупционного поведения, постановлением Администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение» от 07.09.2017 г. № 224 утвержден Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих Усть-Лужского сельского поселения. В указанный кодекс вносятся изменения в соответствии с методическими рекомендациями, обзорами, разъяснениями и иными документами, подготовленными Минтрудом России.

Важным направлением антикоррупционной деятельности органов местного самоуправления Усть-Лужского сельского поселения является работа по исключению коррупциогенных факторов в действующих нормативных правовых актах, а также на стадии подготовки проектов нормативных правовых актов, проектов административных регламентов предоставления муниципальных услуг, в ходе проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов.

Вышеуказанная работа осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов». За 2024 год проведена антикоррупционная экспертиза по 172 проектам нормативных правовых актов органов местного самоуправления Усть-Лужского сельского поселения. Все нормативные правовые акты и их проекты размещаются на официальном сайте Администрации.

Кроме того, прокуратурой Кингисеппского района на постоянной основе осуществляется проведение антикоррупционной экспертизы НПА и их проектов.

В 2024 году в Администрации не проводились заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе, в силу отсутствия фактов для их проведения.

В целях единого подхода к вопросам организации работы Комиссии, обеспечения открытости, доступности для граждан и систематическом ее обновлении, информация о деятельности Комиссии размещается в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации.

Меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов принимаются с учетом уточнения понятий «конфликт интересов», «личная заинтересованность», «лица, находящиеся в близком родстве или свойстве», «иные близкие отношения», содержащихся в Федеральном законе «О противодействии коррупции».

С целью повышения информационной открытости в деятельности органов местного самоуправления района на официальном сайте муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» (<http://усть-лужское.рф/>) существует раздел «Противодействие коррупции», где размещается информация по вопросам противодействия коррупции в органах местного самоуправления муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение».

Со специалистами, поступающими на муниципальную службу, проводятся тренинги по вопросам противодействия коррупции на муниципальной службе. В истекшем году курсы повышения квалификации по противодействию коррупции прошли:

– один муниципальный служащий в функциональные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции.

Глава администрации  
МО «Усть-Лужское сельское поселение»



П.И. Казарян